习近平视察北部战区海军

现场出题抽考,为声呐兵点赞

据新华社济南6月15日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午视察北部战区海军,强调要坚决贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军,改革强军,科技兴军、依法治军,贯彻转型建设要求,锻造海上精兵劲旅,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

15时30分许,习近平来到 某潜艇部队,首先听取了部队 建设有关情况介绍。军港码头 上,前不久参加过南海海域海 上阅兵的某新型潜艇伏波静 卧,满旗高悬,艇员们在艇面上 分区列队,精神抖擞迎接习近平 到来。习近平登上潜艇,走到艇 员们中间。习近平一直牵挂着常 年奋斗在深海大洋的潜艇兵们, 他关切询问官兵的工作生活情 况。了解到官兵们爱岗敬业、战 风斗浪,圆满完成各项工作时, 习近平点头赞许。习近平下舱 室、进战位,详细了解武器弹药 技战术性能。他勉励官兵们坚 定理想信念,建设坚强集体,把 打贏本领搞过硬。习近平在潜 艇航泊日志上郑重签名。离开 码头时,习近平特意走向停泊 在附近的另一艘潜艇,向整齐 站坡的官兵们挥手致意。

习近平在综合模拟楼察看

了潜艇部队训练情况。模拟训练设施怎么样?能不能满足需要?有没有实际困难?习近平边走边看,问得很仔细。得知训练设施能够较好模拟实装性能参数,官兵们在这里得到很大的临场。对近平很高兴,叮嘱有关方面加强训练条件建设,为部队训练提供有力支撑。在声呐听音识别训练。习近平现场出题抽考,官兵们踊跃作答。看到一名战士报出的答案准确无误,习近平竖起大拇指为他点赞。

离开潜艇部队,习近平来 到北部战区海军机关,亲切接 见北部战区海军副师职以上领 导干部,同大家合影留念。

随后,习近平听取了北部战区海军工作汇报,并发表重要讲话。习近平指出,要正确把握国家安全形势变化,抓紧推理国家安全形势变化,作作紧紧进入力量手段建设,指挥体系实验,也有了方面工作。要认真喜事训练条例和军事训练条例和军事训练、侧大军事训练强度,创新明练监察。要开强针对性训练、实案化训练、指挥员训练,加强军事斗争一线练兵。

习近平强调,要用好改革有



6月11日下午,习近平视察北部战区海军。这是习近平来到某潜艇部队,登上潜艇,同艇员亲切交谈。 新华社发

利条件,贯彻海军转型建设要求,加快把精锐作战力量搞上去。要积极探索实践,扭住薄弱环节,聚力攻关突破,加快提升能力。要加强前瞻谋划和顶层设计,推进海军航空兵转型建设。

习近平指出,要毫不动摇 坚持党对军队绝对领导,加强 各级党组织建设,持之以恒正 风肃纪反腐,从严抓好强化战 斗队思想、落实战斗力标准工 作,把从严要求落实到部队建 设各方面和全过程。要狠抓经 常性基础性工作,满腔热忱为 官兵办实事、解难事,把广大官 兵积极性、主动性、创造性充分 调动起来。

习近平强调,部队要做好军民融合发展工作,搞好同地方有关部门协调配合,加强制度机制和发展模式创新。

14日上午,习近平在济南亲切接见了驻山东部队副师职以上领导干部,同大家合影留念。

36个省级新税务机构统一挂牌

7月底前市、县级税务局改革将完成

据新华社北京6月15日电

15日上午,按照党中央、国务院统一部署,全国各省(自治区、直辖市)级以及计划市的国税局、地税局正式分市的国税局、地税局正式务价格统一挂牌,标志着国税地税征管体制改革迈出阶段性关键一步。

此次国税地税征管体制改革是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,是深化党和国家机构改革的重要内容,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。

此次改革主要内容是合并 省级及省级以下国税地税机 构,实行以税务总局为主与省 (自治区、直辖市)政府双重领 导管理体制,将基本养老保险 费、基本医疗保险费、失业保险 费等各项社会保险费交由税务 部门统一征收。改革面向十多 亿纳税人和缴费人,情况复杂, 任务艰巨。

截至目前,除专业办税服务厅外,全国9365个办税服务厅已实现"一厅通办",12366纳服热线实现了"一键咨询",为逐步提升社会和纳税人获得感打下坚实基础。



6月15日,36个国地税合并后省级新税务机构的统一挂牌,意味着时隔24年,国税和地税合并拉开了大幕。有关专家认为,国税地税重新合并,受益于技术条件的改善,也是历史的选择。对于普通的纳税人来说,国地税机构的合并,从根本上解决了"两头跑"和"两头查"的问题,切实维护了纳税人和缴费人的合法权益,有利于不断减轻办税和缴费负担,促进营商环境的优化。

"分家"24年后,国地税再合并

纳税人不用再"两头跑",避免了"两头查"

本报记者 梁敏 整理

国地税机构合并后 实行双重领导管理

今年3月13日,国务院机构 改革方案出炉。方案提出,改革 国税地税征管体制,将省级和 省级以下国税地税机构合并。 实行以国家税务总局为主与省 (自治区、直辖市)人民政府双重 领导管理体制。

业内专家指出,国税地税征 管体制改革,不只是国税地税机 构的合并,也是税务部门领导 体制、运行机制、管理方式、职能职责的一场深刻变革,更是执法和服务标准、业务流程等方面的大统一。既需要自上而下的顶层设计和一往无前的的层设计和一往来前的层层落实。

受益于技术发展 也是历史的选择

为了缓解这一局面,1994年 国家实行分税制改革。分税制改 革通过设立中央和地方两套税 务机构,中央和地方政府各自保 持稳定的税基,改变了中央向地 方要钱的被动局面。

财政部财科所原所长、华夏

新供给经济学研究院首席经济 学家贾康指出,实行分税制,就 是为了防止地方局部利益形成 收入混库,使当时的国家改革意 图不能得到落实。

北京大学财税法研究中心 主任刘剑文认为,随着电子政务 和信息化的飞速发展,国税地税 合并后,依然可以保证中央和地 方税收不混库,把两者的财力分 配做到位。

24年后,国税地税重新合并,受益于技术条件的改善,也 是历史的选择。

利于减轻缴费负担 优化营商环境

"我们这边国税局和地税局,相隔大概有40分钟车程。 的时候,一个纳税人少少这样不好,多则排半天,这两个小时,多则提为完业少多, 来,他从国税局办完业与一大,多时间,可能就要花上一网人。"此前有媒体报道从本自时,反过来想,纳税人遵从本自然不会低。

因此,本次国地税征管体制

改革,纳税人无疑是最大的获益者。合并国税地税机构,从根本上解决了"两头跑""两头查"的问题,切实维护了纳税人和缴费人的合法权益,不断减轻办税和缴费负担,促进优化营商环境。

从纳税人和缴费人的关注 点出发,业内指出,国地税机构 合并后,征管职能的转变和纳税 人的便利提升是两大看点。

具体而言,在本轮改革中, 新税务机构将接收社保等多个 国家非税收入征管职能。

据中新社、经济参考报等